



БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

ПАМ'ЯТКА НАСЕЛЕННЮ

НЕБЕЗПЕЧНІ РОСЛИНИ

В Україні розповсюджено близько сотні **отруйних рослин**, які у разі їх неправильного вживання можуть викликати у людей гострі отруєння. Отруйними можуть бути не тільки плоди, але і стебла, коріння та квіти рослин.

Блекота чорна цвіте у травні – вересні. Алкалоїди блекоти викликають затьмарення пам'яті. Симптоми отруєння рослиною – сухість у роті, розлади мовлення, двоїння в очах, задуха, зорові галюцинації, втрата свідомості.



Беладонна звичайна (інші назви – красавка, мандраган). Симптоми отруєння беладонною схожі на симптоми отруєння блекотою.

Борщівник містить сполуки, що навіть при одноразовому доторканні призводять до опіків. Через декілька годин на місці дотику з'являється почервоніння, виникає біль, а далі – пухирі, які загоюються дуже повільно.



Дурман звичайний використовується у медичних цілях, але при передозуванні настає отруєння. Симптоми: сухість слизових оболонок, порушення зору, головний біль, почервоніння шкіри. Спостерігається збудження (психічне і рухове), марення, судоми.

Конвалія звичайна цвіте на початку квітня-травні. Влітку визрівають ягоди червоного кольору. Отруйними є всі частини рослини. Симптоми отруєння: сильний головний біль, біль шлунка, нудота, блювота, пронос.



Наперстянка пурпурова цвіте у червні-липні. Використовується як декоративна та лікарська рослина. Смертельна доза отрути наперстянки – два грами. Симптоми отруєння: розвиваються явища інтоксикації, зниження артеріального тиску, судоми.

Пам'ятайте! У випадках контакту шкіри з отруйними рослинами, помийте обпечене місце, нанесіть протиопікові засоби, накладіть суху марлеву пов'язку. Якщо трапилось шлункове отруєння, перш за все зробіть промивання шлунка, викличте блювання та прийміть проносні засоби; активоване вугілля, препарати – ентеросорбенти (смекта, ентеросгель); пийте багато води. **У будь-якому випадку обов'язково зверніться до лікаря!**

Управління з питань цивільного захисту Полтавської обласної державної адміністрації